Новый год в аэропорту.

Новый год — это время волшебства, доброй сказки и ожидания чуда, один из самых любимых и долгожданных, радостных и душевных праздников. Новогодний утренник в детском саду — важнейшая часть встречи Нового года у для воспитанников, и для их родителей, и для сотрудников. Это очень долгожданное и очень ответственное мероприятие, в подготовку к которому включены все.

Чем старше становятся дети, тем меньше они верят сказку. Но один раз в году ждут исполнения желания все — и взрослые, и дети. В этом году в нашей группе «Семицветик» новый год отмечали в аэропорту. Воспитанники были рады встрече с ёлочкой-красавицей и весело ждали Деда Мороза.

Но пришла Баба-Яга с избушкой, украли стрелки часов, чтоб Новый год не наступил и дети не смогли улететь к Деду Морозу в Великий Устюг.



Стюардессы позвонили Деду Морозу и позвали его на помощь. Волшебник - Дед Мороз, прилетев в гости смог вернуть стрелки и начать праздник.



Дети танцевали, водили хороводы, пели песни и читали стихи Дед Морозу, и радовались новогодним героям и приключению. За что Дед Мороз благодарил деток и вручил всем подарки!

Воспитатели: Бурчина М.А. Эйзенбраун В.А.

